
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1

TRÆK NR. 35-3255-00 RENAULT CLIO 1991-1996

Dette træk er fabrikeret, så det monteres i.h.t. fabrikkens befæstigelsespunkter. Max. Belastning: 1.500 Kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast

Tlf.: 26111693  Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 Rev. 2 F05.1-03 

15.09.2003 

1. Reservehjul afmonteres. Slangerne langs højre vange løsnes.
2. De medleverede specialmøtrikker anbringes i de eksisterende huller ved 1, hvorefter

beslagene A anbringes mod vangerne og monteres løst  ved 1 og 2.
3. Hullerne ved 3 afmærkes og bores op med ø11. Trækket B anbringes og monteres løst.
4. Trækket justeres ind og fastspændes.
5. De afmonterede dele under pkt. 1 monteres igen.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte: 2 stk. M10x80 4 stk. M10x35 
4 stk. M8x25 

Møtrikker: 6 stk. M10 låsemøtrikker 4 stk. M8 specialmøtrikker 
Skiver: 4 stk. ø8 fjederskiver 4 stk. ø8 stor 

6 stk. ø10 stor 2 stk. firkantskiver for M10 
Afstandsrør: 2 stk. 3/8” L=47mm 

Pos: Antal: Beskrivelse 
1 4 stk. 4 stk. M8x25 med fjederskive, stor skive og specialmøtrik 
2 2 stk. M10x80 med stor skive, afstandsrør, firkantskive og låsemøtrik. 
3 4 stk. M10x35 med stor skive og låsemøtrik. 

1 

2 

3 

3 

A 

A 

B 


